



## FRONTLINE – ФРОНТЛАЙН

Молитвенный бюллетень Ноябрь, 2024 г.

## Служение «Дом Пиркко - Освобождение» - центр адаптации – г. Солнечногорск, Московской обл.

Артем Панин: У нас есть ребята, которые после 5-месячного курса в ребцентре приходят к нам на адаптацию, не обратившись ко Христу. Но проходя этап адаптации, который более похож на реальные условия жизни, многие в покаянии обращаются к Богу. Поделимся нашей радостью:

<u>Павел Шмаков</u>, ему 47 лет, пришел с программы реабилитации «Дом Пиркко» Румянцево и сейчас у нас уже месяц. Недавно на нашей ежегодной встрече выпускников центров евангельские слова сокрушили сердце Павла и он искренне попросил у Бога прощение. Слава Богу!

И наш брат <u>Денис Петров</u>, которому 25 лет, прошел программу тоже в центре «Дом Пиркко» Румянцево и недавно переехал к нам на адаптацию. Но Господь коснулся его сердца в первый же месяц нахождения в центре. В начале, когда Денис обратился в центр, у него были страшные галлюцинации, весил меньше 50 кг. После покаяния его жизнь засияла другими красками и желанием жить и строить дом на камне с Господом. Сейчас он постоянно читает Слово Божье, с нами работает и играет в футбол.

Бог подарил нам хорошее место работы на заводе металлоконструкции и наши братья являются добрым примером для неверующих, и многие из них уже побывали в церкви и услышали о Христе. Мы благодарим Господа за всех, кого Он посылает нам и о ком мы должны заботиться. Молитесь о нас, наступает зима и у нас большая нужда в ремонте двух автомобилей и в зимней обуви для ребят.

## Журнал «Евангелие за колючей проволокой»

Эдуард Заведеев: Наш журнал распространяется в самых отдаленных уголках России. Недавно мы получили письмо от сестры Любы Толман из камчатского села Мильково. Расстояние от Москвы до этого села более 7000 км (~ 4000 миль) и разница во времени 9 часов.

«Приветствую вас! У нас на Камчатке 5 небольших общин, пресвитер есть только в Петропавловске-Камчатском. Он один раз в месяц приезжает в Мильково — это 300 км (180 миль). В нашей церкви только 5 членов и большой дом молитвы, служения проходят 2 раза в неделю: в пятницу и в воскресенье. В нашем селе находится женская колония ИК-7, куда мы передаем журналы «Евангелие за колючей проволокой». Также ваш журнал читаем сами, и отдаем неверующим. <u>Очень нуждаемся в служителе</u>».

<u>Мы благодарим вас за молитвенную и материальную поддержку по изданию и рассылке нашего журнала.</u> Также молитесь за небольшие отдаленные церкви, такие как Мильково, и их помощь заключенным.

## Студия РХР

Аюр Ванжилов: За последние месяцы у нас в студии были самые разные гости: девушка-инвалид с ДЦП; беженец из Мариуполя, переживший ужасы войны; миссионер во Вьетнаме; профессиональная теннисистка и другие. Этих людей объединяет одно — они обрели радость и мир в Иисусе Христе, несмотря на трудности! Смотрите эти свидетельства на нашем YouTube канале RCR-Videos.



Молитесь о том, чтобы эти истории касались зрителей! Также просим молиться, чтобы не было ограничений для благовестия, за работу канала YouTube и других сервисов в России для распространения Евангелия.

Мы поделимся удивительными и ободряющими отзывами от зрителей:

- Уже год смотрю ваши интервью на ютубе, огромное спасибо! Бог сокрушил мое сердце, благодаря вашим свидетельствам на канале. Я принял водное крещение и покаялся. Николай
- Спасибо всей вашей команде РХР! У вас невероятно добрые и душевные видео. Некоторые как спасительный круг, как глоток живой воды, не раз спасали в очень тяжелые минуты жизни. Елена

<u>Пожалуйста, молитесь за просьбы, подчеркнутые выше, и за окончание войны в Украине.</u> <u>Благодарение Богу за Его заботу и обеспечение служения РХР в это трудное время.</u>



"RCR" - Russian Christian Radio, Inc. PO Box 1667 - Estes Park, CO 80517-1667 - USA